

## Bugetul de investiții al Craiovei - 128,9 milioane de lei



Craiova are bugetate investiții de 128,9 milioane de lei, în acest an, din care o sumă de 33,53 milioane de lei pentru investiții noi, iar 95,45 milioane de lei pentru proiectele în derulare, potrivit unui răspuns transmis ziarului "BURSA", recent, de primarul Lia Olguța Vasilescu.

Cele mai mari investiții noi, care vor fi derulate în acest an sunt

amenajarea unei clădiri pavilion pentru secții aferente Spitalului Filantropia, reabilitarea și modernizarea Centrului Recuperare Lunca, promovarea incluziunii sociale și combaterea sărăciei în comunitățile defavorizate, creșterea eficienței energetice a blocurilor de locuințe, achiziția de tramvaie și autobuze ecologice și extinderea sistemului de funcțio-

nare corelată a semafoarelor, potrivit primăriei.

Bugetul prevede alocarea unor fonduri de 13,2 milioane de lei pentru reabilitări și modernizări de străzi și de 3 milioane de lei pentru lucrări de canalizare.

În acest an, vor fi reabilite termic 21 de blocuri, se menționează în răspunsul de la Primăria Craiova, care mai arată: "În cadrul Programului Operațional Regional 2007-2013, contribuția Primăriei Municipiului Craiova a fost stabilită în funcție de veniturile proprietarilor apartamentelor din blocurile reabilite. Astfel, contribuția Primăriei Municipiului Craiova este de 40% din totalul cheltuielilor. Acest procent cuprinde și cheltuielile aferente proprietarilor, cheltuieli care vor fi recuperate eșalonat, într-o perioadă de zece ani de la recepția lucrărilor".

Lia Olguța Vasilescu a specificat că investițiile din acest an sunt suportate de la buget: "Având în vedere că Programul Operațional Regional 2007-2013 s-a încheiat în 31

decembrie 2015, iar programul de finanțare următor încă nu a fost lansat în totalitate, toate investițiile începute în anii anteriori și care vor fi finalizate în acest an vor fi suportate din bugetul local. De asemenea, în cursul acestui an vor fi realizate investiții din bugetul local, din granturile norvegiene, precum și din fonduri nerambursabile de la UNDP".

Potrivit Primăriei Craiova, cele mai mari obiective, cu privire la investițiile în infrastructură derulate din fonduri europene, sunt reabilitarea infrastructurii rutiere pe relația Nord-Sud-Est Polului de Creștere Craiova, în vederea fluidizării traficului în Zona Metropolitană Craiova - 3 străzi, și dezvoltarea transportului ecologic în municipiul Craiova.

Lia Olguța Vasilescu, candidatul PSD, a câștigat un nou mandat la Primăria Craiova, la alegerile locale din 5 iunie.



**Lia Olguța Vasilescu:**  
*"Toate investițiile începute în anii anteriori și care vor fi finalizate în acest an vor fi suportate din bugetul local. De asemenea, în cursul acestui an vor fi realizate investiții din bugetul local, din granturile norvegiene, precum și din fonduri nerambursabile de la UNDP".*